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Актуальність. За даними ВООЗ, щорічно близько 15 млн дітей 

народжуються передчасно. У країнах з обмеженим доступом до медичних 

ресурсів смертність і захворюваність у цій групі залишаються високими. 

Недоношені діти потребують спостереження не тільки в перші місяці життя, але 

й упродовж кількох років для ранньої діагностики можливих ускладнень та 

забезпечення нормального розвитку. Катамнестичне спостереження дозволяє 

своєчасно виявляти відхилення у розвитку та проводити корекційні заходи. 

Мета. Аналіз актуальних інноваційних підходів у катамнестичному 

спостереженні за недоношеними дітьми з метою ранньої діагностики та 

профілактики ускладнень, визначення ефективності сучасних технологій, 

обґрунтування необхідності впровадження інноваційних методів у практику 

педіатрії та неонатології для покращення якості життя та соціальної адаптації 

недоношених дітей. 

Методи дослідження. Проводився систематичний аналіз наукових 

публікацій та клінічних досліджень в базах даних PubMed та MDPI щодо методів 

спостереження за недоношеними дітьми.  

Результати. Немовлята, народжені передчасно (<37 тижнів вагітності), 

піддаються ризику проблем зі здоров'ям та розвитком у дитинстві та за його 

межами, якщо порівнювати з однолітками, народженими в термін. Ці проблеми 

включають хронічні захворювання дихальної, серцево-судинної та сечовидільної 

систем, нейросенсорні порушення та затримки рухового, мовного та соціального 

розвитку. Цей ризик зростає зі зменшенням гестаційного віку при народженні. 

Незважаючи на збільшення виживаності немовлят, народжених на ранніх 

виношеннях вагітності, показники порушення нервового розвитку не 

покращилися. Діти, народжені передчасно, мають високі показники повторної 

госпіталізації після виписки з відділення інтенсивної терапії новонароджених і 

потребують значних медичних послуг та підтримки розвитку як наслідок їх 

постійних потреб.  



MEDICINE 

SELF-DEVELOPMENT: THE KEY TO SUCCESS AND PERSONAL GROWTH 

  

 164 

Для постійного моніторингу та регулярної оцінки стану новонародженого 

був введений дистанційний моніторинг, або телемедицина. Одним з сучасних 

підходів є мультидисциплінарний підхід, що являє собою організацію команд, 

що включають педіатрів, неврологів, логопедів та інших спеціалістів, які 

працюють разом для моніторингу та корекції розвитку дитини.  

Для зручного моніторингу, створенні додатки для смартфонів . My Prem 

Baby, – це додаток, для відстеження та моніторингу показників передчасно 

народженої дитини , або якщо у вагітної є ризик передчасних пологів. Дозволяє 

відстежувати – вагу, ріст та розвиток недоношеної дитини. Підходить для двійні 

та декількох дітей. Також , є інформація з приводу догляду за дитиною після 

народження ,від перебування у відділенні інтенсивної терапії та реанімації до 

грудного вигодовування . Додаток Peekaboo Preemie App ,– створений для 

батьків ,у яких діти перебувають у відділенні інтенсивної терапіі. Дозволяє 

відстежувати стан немовляти , гестанційний вік , масу , зріст , окружність голови 

при народженні , стан здоров’я , а саме рівень кисню , частоту серцевих 

скорочень , артеріальний тиск  , температуру та іншу. Дату та час обстежень - узд 

, аналіз крові , консультації з лікарем . Пропонується посібник орієнтований на 

догляд  дитини під час перебування дитини у відділені для батьків.  

Пристрої для моніторингу стану недоношеної дитини  - Owlet Smart Sock. 

Відстежує, та попереджає про частоту серцевих скорочень і рівень кисню. Має 

додаток Owlet. Пристрій  Snuza Hero MD - це застібка для підгузків , яка 

контролює дихання дитини та може попередити батьків про зупинку дихання. 

Якщо протягом 15 секунд дихання не виявляється, пристрій вібрує, та будить 

дитину, щоб вона почала дихати . Якщо пристрій не регіструє дихання, то лунає 

гучний сигнал. 

Висновок. Кожна 10 дитина народжується у терміні гестації менше 37 

тижнів, тому моніторинг та знання в цій області завжди будуть актуальними. 

Передчасні пологи залишаються пріоритетом у сфері сучасної медицини , бо 

вони є причиною дитячої смертності. Сучасні технології та інновації в темі 

катамнестичного спостереження за недоношеними , направленні на мінімізацію 

стресу та збільшення освіченості в цій темі. За останні роки поширеність тяжкого 

церебрального паралічу та ускладнень у недоношених немовлят повільно 

знижується завдяки прогресу в перинатальному догляді.  
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